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Sección S6.3D
Ampliación de la sección en el área de la unión cervicotorácica. Se reconocen los cuerpos vertebrales y varias apófisis espinosas. La columna vertebral no está perfectamente alineada con el plano sagital, de modo que la sección incluye a las vértebras y a la médula espinal de forma desigual. Se identifican las articulaciones entre los cuerpos vertebrales, con los discos intervertebrales; son visibles diversos núcleos pulposos. Se reconocen algunas articulaciones entre apófisis articulares. Se identifican diversos músculos epiaxiales e hipoaxiales.


Sección S6.3D
1. Agujero intervertebral entre las vértebras T5 y T6 (paso del nervio espinal T5)
2. M rotador corto
3. M multífido torácico
4. M rotador largo
5. Apófisis articular craneal de la vértebra T3
6. Cavidad de la articulación entre las apófisis articulares de las vértebras T3 y T2
7. Apófisis articular caudal de la vértebra T2
8. M espinal y semiespinal torácico y cervical
9. Apófisis espinosa de la vértebra C7
10. M interespinal
11. Médula espinal
12. Cuerpo de la vértebra C5
13. Núcleo pulposo
14. Disco intervertebral entre las vértebras C5 y C6
15. M largo del cuello
16. Tráquea
17. M esternohioideo
18. Esófago
19. V braquiocefálica izquierda
20. Nódulos linfáticos mediastínicos craneales
21. Tronco braquiocefálico
22. Aurícula derecha
23. Aorta ascendente
24. A pulmonar derecha
25. Atrio izquierdo
26. Bronquio principal izquierdo
27. Nódulo linfático traqueobronquial medio



